

世袭天下^(下卷)

“豪宅”理想 照进实现

汤臣的老总说：“只要黄浦江不改道，这资源就一直在我这里。”
而一位房地产老总说，他在法国见了一个很富有的人，这个人的房子可以看见阿尔卑斯山的雪。

在郑州，在嵩山路与陇海路交会之处，一座“世家厚宅”正在崛起，早上一开窗，即是美丽的金水河景。

有着浓厚人文、自然环境和完善生活配套设施的郑州市府区，被人们称为“生态宜居区”。

然而，在这个几乎见证和推动中原崛起的区域，却乏善可陈，难觅高端住宅。

金矿之所以未打开，是因为人们尚未发现它的价值。

随着大交通工程的再造和原本成熟完善的生活配套，愈来愈多的开发商敏锐地嗅到了“价值”的味道，于是，不谋而合“挥师西进”。

当宜居区恰遇追求品质的开发商，高端住宅必将应运而生。

与世家精神一脉相传的康桥·溪山御府，在思想的触角上，与前人一起共勉家族文化，共讨历久弥新的亘古主题。

在和谐中，贯彻尊崇自然的原旨，依大地的自然纹理，用心演绎对世家文化的信仰。

简约恢弘的形体、浓重浑厚的气魄，将传承百年的世族气息传达得淋漓尽致。

以赋予了精神内容的建筑实体，传达出“康桥人”对生活的深邃理解，与居住者独立的思想和追求。

生态宜居区的高端化因此将成大势，区域内人们的豪宅梦，也将因此逐一实现。

梁冰